



扫码看《我要上春晚》详情

A12

文体

三湘都市报

2020年11月21日 星期六

编辑/袁隽永 美编/刘湘 校对/黄蓉

《我要上春晚》长沙录制，C-BLOCK、启航留守儿童合唱团参加 这些湖南人有望亮相央视春晚

看过央视春晚的观众都知道，每年都会有个《我要上春晚》的直通车，不少选手通过这档节目登上了春晚舞台。截至11月19日，今年《我要上春晚》已在长沙录制了三期，不仅有启航学校留守儿童合唱团、“小英”夫妻等来自全国各地的选手，还有蔡徐坤、王源、张雨绮等顶流明星加盟。

阵容强大 嘉宾们都有一个春晚梦

今年的《我要上春晚》节目有“推荐官”和“助梦嘉宾”，已录制的节目中，明星阵容堪称顶级：蔡徐坤、王源、张雨绮、张凯丽、魏大勋、余诗曼、李诞、黄梦莹、李光洁、高晓攀、李玉刚、王鸥、沙溢（排名不分先后）等均已亮相。

作为一档专门为央视春晚剧组和春晚追梦人提供双向选择机会的综艺节目，只要开始录制，就说明离春节不远了。节目录制现场，艺人们自然少不了春晚这个话题，湖南伢子蔡徐坤不仅用长沙话和大家打招呼，同时也分享了自己儿时和家人一起看春晚、吃饺子的情形。他还透露2021年将会推出新专辑。

首次录制《我要上春晚》，张雨绮按捺不住内心的激动。她

说，自己最喜欢相声、小品这些语言类的节目，还有魔术这样的节目形态，“对于艺人来讲，都说台上一分钟，台下十年功。希望登上《我要上春晚》栏目舞台的选手们都能放松心情、放松心态，希望他们都发挥好自己最好的实力状态。”

王源表示，第一次确定要上春晚的时候，自己高兴得跳了起来，“因为小时候是在家里和家人一起看央视春晚过年，自己能够登上这个舞台是很温馨很奇幻的经历！”魏大勋也直言，对第一次上春晚印象深刻，“那次是在分会场表演，唱完歌就打电话给妈妈问‘看到我了吗’，非常的自豪。”

余诗曼称自己也有个春晚梦，“录制这个节目很开心很兴奋，可以看到选手们努力争取上春晚的机会，非常棒，因为我也想上春晚，哈哈。”

高手云集 选手们为圆梦比拼

《我要上春晚》为春晚选拔了一批受大众欢迎的作品和表演者，许多人通过节目实现了自己的春晚梦，有人甚至一夜成名。记者注意到，节目中的选手来自全国各地，既有身手矫健的杂技高手，也有外形帅气的音乐组合，还有颇有人气的民间红人。

比如，器乐表演《飞天》获得了观众阵阵掌声，这个表演乐队阵容庞大，由旅法音乐家果敢领衔，9名乐手各显神通。它融合了东西方音乐风格，将民族乐器与西洋乐器完美融为一体。

表演《“球”舞青春》的成都F3花式篮球队，他们将街舞和篮球进行了融合。球队曾多次

来长沙，但还是第一次登上这么大的舞台。心怀春晚梦的他们希望展示出最佳状态。

凭借着在田间跳魔性曳步舞爆火的“小英夫妻”，带来了《丰收之缘》。在舞步中，可以看到奶奶梳头的姿态，可以捕捉到村子里小鸭的步伐、田地上蛇昂头的模样，领略到风儿轻拂田间的恬淡。

24岁的青年魔术师刘果楠带来的作品名为《时空幻象》，说的是小朋友遇到大魔术师，受到启发，未来想成为一名魔术师。在演出最后，通过大变活人，小朋友“幻化”为有纪念意义的道具，刘果楠揭开谜底——这个小朋友就是童年时期的自己。

■记者 袁隽永



金晨

《女儿们的恋爱3》热播，她们说：不会因为年龄着急“脱单”

本报11月20日讯 芒果TV自制综艺《女儿们的恋爱3》正在热播，在最新的一期节目中，金莎、金晨分别选择和约会对象盛况、张继科“不再继续”，网友们议论纷纷。昨日，金莎、金晨分别接受三湘都市报记者采访，均表示对这个决定不遗憾。

金莎：不想要单恋

《女儿们的恋爱》中，节目组为金莎安排的第一位约会对象是比她小11岁的圈外人士盛况。虽然两人相差足有11岁，但在约会过程中，盛况表现体贴、绅士，给不少观众留下好感，但在节目中，金莎最终还是选择放弃。她透露现在两人是“很有默契的关系”。

节目中，金莎曾透露期待轰轰烈烈的爱情，也向往郭襄对于杨过的一见倾心。但采访中，金莎表示不会追求这样的爱情，“喜欢哪部小说就希望我的感情类似哪部小说，其实我不会这样。我也不想要单恋，找一个找了十几年也找不着的人。我还是希望两个人常常能见面的，（相处）比较温馨。”她直言择偶最看重的是男方的个人修养素质，能接受与自己年龄差是“一轮以内”的。

金晨：和张继科更适合做朋友

金晨曾在节目中说，和张继科第一天就碰撞出激烈的兄弟火花，被问及更相信一见钟情还是日久生情，她称第一感觉很重要，但接触同样重要，“两个人说话的感觉、处世方式都挺重要。可能小时候更偏向于一见钟情，但我好像从没有过。”金晨也直言，自己在恋爱中是非常没有安全感的人，所以感情上比较谨慎，“也越来越不敢在感情上打开自己，还是挺期待有一个人能给我安全感。”

金晨跟张继科的约会终止于“吃饭仪式感”，金晨笑言吃饭是自己觉得非常重要的一件事，所以会比较注重仪式感：“我也很希望我的另一半，可以跟我吃到一起，这样会挺开心的，一起抢食的感觉。我和张继科更适合做朋友。”

从《乘风破浪的姐姐》开始，金晨的热度就一路飙升，近期更因《隐秘而伟大》和《女儿们的恋爱》再火了一把。对于目前的状态，她表示：“最近越来越忙，然后也挺开心的，挺喜欢这种工作状态，就是充实起来。”

■记者 袁隽永



金莎

电影《除暴》公映 看王千源吴彦祖“斗戏”

本报11月20日讯 今日，王千源、吴彦祖领衔主演，春夏、卫诗雅主演的电影《除暴》正式上映。

《除暴》将故事背景设定在上世纪九十年代的内地，吴彦祖饰演的张隼和他的犯罪团伙“老鹰帮”，光天化日之下公然持枪抢劫、劫杀人性，为敛不义之财危害社会安全，涉案金额数百万元，嚣张狂妄令人发指。王千源饰演的警察钟诚，在当时刑侦技术不够先进的情况下，面对悍匪们穷凶极恶的暴力行径，以“咬死不放”的毅力和赤诚决心成功破获惊天大案，抓捕头号悍匪。

监制韩三平如此评价影片：“它还原了警察为保卫国家和人民财产与劫匪搏斗的事实，这不同于以往的警匪片，它的人文含量、社会含量，甚至包括历史含量都是比较厚重的。”

■记者 袁隽永

突破想象探索人生意义 《心灵奇旅》定档

本报11月20日讯 今日，迪士尼·皮克斯动画工作室出品的《心灵奇旅》正式定档12月25日。该片由《寻梦环游记》原班人马打造，以叹为观止的想象力，构建心灵世界，带领观众踏上一次探索生命意义的治愈之旅。

你是否曾经想过，究竟是什么塑造了真正的你？《心灵奇旅》就试图给出一个异想天开的答案——在片中，来自纽约的中学老师乔伊·高纳（Joe Gardner）迎来实现音乐梦想的宝贵机遇，却因为一次意外，阴差阳错地来到“生之来处”，所有新生灵魂获得的独特个性的地方！

在那里，乔伊成为对人间毫无兴趣的新生灵魂“二十二”的导师，希望通过帮助二十二，重回纽约抓住实现梦想的良机。在乔伊拼命地向二十二展示生活的伟大之处时，他也不得不面对一些从未思考过的问题，从而意外收获关于自己人生的答案。

■记者 袁隽永

千人畅跑感受永州“新农村”

本报11月20日讯 走进新农村、感受新变化、畅想新时代。今日，2020“走红军走过的路·徒步穿越大湘南”暨“大美永州·最美乡村行”大穿越活动（冷水滩站）在上岭桥镇仁山村仁山湖美田园综合体举行。

本次活动由湖南省体育局、永州市人民政府联合主办，共有1000名运动员参加比赛。其中，徒步组800人和专业组长跑200人，从湖美田园广场出发，经景区彩虹滑道、山林大道、跑马场、生态温室大棚等景点，总赛程5公里。

近年来，永州大力弘扬红色文化，贯彻落实全民健身国家战略，已成功举办8次“大美永州”大穿越系列活动，历年总关注人数超过2000万人次。本次活动所在地仁山村2018年被评为省级美丽乡村，2019年获评全国乡村治理示范村和省级“同心美丽示范村”。

■记者 叶竹 实习生 陈力 通讯员 周勇 蒋凌志

相关新闻

这些湖南人有望亮相春晚

本报11月20日讯 《我要上春晚》在长沙录制，湖南本土选手的表现也十分亮眼。

昨晚，长沙本土说唱组合西部洛克（C-BLOCK的中文翻译）亮相，此次西部洛克组合带来了节目《江湖流》。为何会选这首歌，他们解释说，《江湖流》取材于金庸等武侠名家构建的世界观，一是代表了湘江和洞庭湖，二是代表了我们所生活的这个江湖。“参加《我要上春晚》意味着离央视春晚近了一步，

但他们开玩笑称，“一切皆有可能，虽然（上春晚）希望很渺茫，但是也许会有奇迹发生。”

如何让留守儿童快乐成长是值得全社会关注的课题。刚刚参加完《大地颂歌》北京巡演的湖南省祁东县启航学校留守儿童合唱团，带来的合唱曲目《快乐成长》。“孩子们都是留守儿童，父母常年不在身边，希望通过这首歌来表达孩子们的心声，让孩子们茁壮成长。”启航学校总校长陈亮伟介绍说。

■记者 袁隽永